Monteringsanvisning

Infastning Profil/Plat

MA1009

Sid 1 (1) | Version 3 -200508

Detalj Art. nr. Detalj Art. nr.
1 | Infastningsprofil IP33XX 6 | Vagnsbult M10x30 VB1301/VB1305
2 | Infastningsplat universal TP1217/TP1722 7 | U-bygel M10 180x40 RB0010
3 | Sjalvgangande skruv 6,3x19 SS6191/5S6190 8 | Gummibricka M10 GB0010
4 | Flansmutter M10 MU1001/MU1010 9 | Fastetyp 5 NS5000
5 | Bult M10x20 BU1201/BU1200 10 | Sjalvborrande skruv 5,5x22 S85221/S85225

Max avstand mellan fasten 1200 mm - Min plattjocklek 0,5 mm.

Infastningsprofil

Infastningsplat

1. Montage faste

Montera faste (9) till infastningsprofilen (1) med 2 st
vagnsbult (6) M10x30 + mutter (4).

1. Montage faste

Montera faste (9) till infastningsplaten (2) med 2 st bult
M10x20 (5) + mutter (4).

2. Montage

Skruva infastningsprofilen (1) mot takplatens rygg med 10
st 6,3x19 sjalvgéngande skruv (3). Om platen &r 0,7 mm eller
tjockare kan sjélvborrande 5,5x22 mm skruv (10) anvéndas.

3. Tatning

Luftfickan upptill, mellan plat och profil (A), bor fyllas med
tatningsmassa.

INELAND_

STAL info@welandstal.se | www.welandstal.se

Industrivagen 1 | 523 90 Ulricehamn | Tel. 0321-261 60

2. Bygelbultarna

Borra hal for U-byglarna (7) och tréd genom halen och
montera pa gummibrickor (8).

3. Montage
Montera sedan infastningsplaten (2) med 4 st muttrar (4).

C€



